



## ASOCIAȚIA COPIILOR ȘI TINERILOR CU DIABET

### DIN JUDEȚUL CONSTANȚA „SWEET LAND”

România, 900197, Ștefan Mihăileanu nr. 87, tel 0743178617, cod fiscal nr.24617403, cont RO21BRDE140SV64378301400 deschis la BRDConstanța, sucursala Lăpușneanu, [www.sweetland.ro](http://www.sweetland.ro)

16.11.2016

Contact: Liliana Moldoveanu  
Tel: 0743.17.86.17

### Comunicat de presă eveniment dedicat Zilei Mondiale a Diabetului

Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța ”Sweet Land”, Centrul de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice Constanța-organizatori, împreună cu Asociația Civilă de Prim Ajutor și Intervenție la Dezastru și Rotary Club Cetatea Tomis Constanta - parteneri, vă invită să luați parte la crosul dedicat Zilei Mondiale a Diabetului, sâmbăta, 19 noiembrie, de la ora 11.00

Locul desfășurării activității va fi în Parcul Tăbăcariei, pe o distanță de aprox. 1 km : de la parcare "City Park Mall" până la restaurant "Zodiac" - traseu paralel cu Bulevardul Lăpușneanu.

Estimăm un număr de 200 de participanți - majoritatea copii diagnosticați cu diabet zaharat. Va fi o alergare care să dovedească faptul că diabetul nu ne împiedică să facem mișcare. Nu vrem câștigatori pe podium, de fapt, toți copiii și tinerii cu diabet zaharat vor fi "eroii" zilei și vor primi premii din partea sponsorului. Ei își vor testa glicemia înainte și după efortul fizic, pentru a demonstra, la fel, că sportul este esențial în menținerea optimă a stării lor de sănătate.

**Sponsor**-Novo Nordisk România

**Parteneri Media:** Radio Constanța, Telegraf, Cuget liber, ReplicaOnline.

*Asociația Sweet Land Constanța este o organizație nonguvernamentală, nonprofit, înființată în anul 2008. Echipa care se implica în ajutorarea copiilor și tinerilor insulino-dependenți lucrează voluntar. Până în prezent are 130 de membri: copiii și tinerii insulinodependenți din județul Constanța, părinți, cadre medicale, elevi, studenți voluntari și jurnaliști.*

*Sweet Land Constanța face parte din Federația Asociațiilor Persoanelor cu Diabet Zaharat din România și din Federația Volum care dezvoltă voluntariatul în România.*